



ESTADO DE SÃO PAULO
**PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE BROTAS**
EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 002/2022

A Prefeitura Municipal da Estância Turística de Brotas, com sede na Rua Benjamin Constant, 300, Centro, Brotas - SP, neste ato representada pelo Prefeito Municipal, Exmo. Senhor Leandro Corrêa, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª Errata ao Edital conforme a seguir:

CONSIDERANDO o princípio da publicidade norteador da administração pública, que implica na ampla divulgação de todos os seus atos internos e externos;

CONSIDERANDO o princípio da legalidade e vinculação aos termos do edital do certame;

DECIDE:

Art. 1º - Fica Retificado o Capítulo VI – Da Prova de Títulos, em seu item 8, conforme segue:

Onde se lê:

- a) 2 (três) títulos de especialização *lato sensu*.
- b) 2 (dois) título *stricto sensu* Mestrado.
- c) 2 (um) título *stricto sensu* Doutorado.

Leia-se:

- a) 2 (dois) títulos de especialização *lato sensu*.
- b) 2 (dois) títulos *stricto sensu* Mestrado.
- c) 2 (dois) títulos *stricto sensu* Doutorado.

Art. 2º – Fica retificado o cronograma do Edital, conforme segue:

[...]	[...]
Demais Fases do Concurso Público	A ser divulgado

Art. 3º – Permanecem inalterados os demais itens e anexos referentes ao Edital 002/2022.

Brotas - SP, 02 de dezembro de 2022.

LEANDRO CORRÊA
Prefeito Municipal